
EXPLICATION GRATUITE  
TRICOT LAYETTE   

Barboteuse   
Taille 6 mois 

Fournitures : 
- 75g de laine acrylique   
Qualité Supersoft de Zeeman ou équivalent 
- aiguilles nº2,5 
- 2 boutons 

Points utilisés : 
- point mousse 
- jersey endroit  

-  2m lisières pour une jolie bordure (début et fin de rang) :  
• rang endroit du travail : 2 premières et 2 dernières maille glissées à l’endroit sans les tricoter 
• rang envers du travail : 2 premières et 2 dernières mailles tricotées à l’envers par le brin arrière  

Explication :  
Devant :  La barboteuse se tricote en commençant par le haut. Monter 48m et tricoter 8 rgs au point mousse en faisant de 
chaque côté 2m lisières puis insérer à 4m du bord de part et d’autre une boutonnière (2m ens, 1 jeté). Continuer au point 
mousse pendant encore 6 rgs. Marquer alors les 2m centrales pour commencer les augmentations qui se feront sous forme de 
jetés de part et d’autre des 2m centrales, tous les 4 rgs. Les 2m centrales seront tricotées au point mousse, le reste des 
mailles en jersey endroit, à l’exception des bordures de chaque côté qui seront tricotées au point mousse sur 7m (y compris 2m 
lisières). À 9 cm de hauteur totale, arrêter les bordures au point mousse et tricoter toutes les mailles en jersey endroit, sauf les 
2m centrales. Continuer les augmentations, toujours tous les 4 rgs, au total 30 fois. On a 108m.  
Tricoter alors 53m, rabattre les 2m centrales et poursuivre sur les 53m dernières mailles, en jersey endroit pendant 2 cm. 
Puis continuer au point mousse en tricotant 2m ens tout le rg après la maille lisière. Il reste 27m. Faire 8 rgs de point mousse 
avant de rabattre les mailles. Reprendre les 53 premières mailles restées en attente et tricoter de même la seconde jambe.  

Dos : Commencer par confectionner les bretelles : monter 11m et tricoter au point mousse en faisant 2m lisières de chaque côté. 
À 9 cm de hauteur totale, mettre en attente. Tricoter une autre bretelle identique et les réunir en montant 26m entre chaque. 
Tricoter ensuite de la même façon que pour le devant, sans faire de boutonnière.  

Faire les coutures des côtés jusqu’à la bordure au point mousse, ainsi que la couture de l'entrejambe. Coudre les boutons sur 
chaque bretelle. 

De nombreux modèles de layette à découvrir sur : 
              📍  tricoti-tricotin.net

http://tricoti-tricotin.net

